

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Szalkszentmárton Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete 2024. január 31-i ülésére**

**Tárgy:** tájékoztatás a polgármester 2023. évi igénybe vett szabadságáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezete tartalmazza a polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezéseket.

A 225/A. § (1) bekezdése szerint a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-testület és a polgármester között választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony, mely alapján a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat.

A főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a megválasztásával jön létre, a közszolgálati jogviszonyban töltött időtartam szolgálati jogviszonyban töltött időnek és nyugdíjra jogosító szolgálati időnek számít.

A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.


Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Fentiek alapján tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy Gulyásné Horváth Tünde a 2023. évben, mint főállású polgármester 39 nap szabadságra volt jogosult és a 2022. évről 4 napot hozott át 2023-ra, így az összes szabadsága 43 nap. A rendelkezésre álló összes szabadságából 32 nap került kiadásra a 2023. évben és a fennmaradó 11 nap 2024. január 2-16. között került kiadásra, így kiadatlan szabadsága nem maradt.

Kérem tájékoztatásom tudomásulvételét.

Szalkszentmárton, 2024. január 25.

  
Halászné dr. Borbély Anett  
jegyző